

nobis
YOUR STOVE, OUR PASSION



2025
POCKET

LEGNA

WOOD / BOIS



STUFE
STOVES
POÊLES



GAMMA EFREM
EFREM RANGE
GAMME EFREM



CUCINE
COOKERS
CUISINIÈRES

La gamma **legna**

La nuova gamma a legna è declinata in stufe, camini e cucine con estetica e rivestimenti personalizzabili, e da accessori

componibili: il cassetto portalegna, il forno e l'accumulo a lento rilascio, e i moduli di arredamento Moby.

The wood **range**

All the stoves in the range have customizable coverings and aesthetic features. Moreover, they are made available with modular accessories: from firewood drawer

and oven, up to the refractory heat-storage system (75 kg) to keep on releasing heat even several hours after the stove is turned off.

La gamme **bois**

La nouvelle gamme de poêles à bois se décline en poêles à l'esthétique et au revêtement personnalisables et s'enrichit d'accessoires modulaires sur tous

les modèles : tiroir à bois, four et accumulateur réfractaire de 75 kg pour prolonger la chaleur du poêle jusqu'à plusieurs heures après son extinction.



NEW PRODUCT 2025

POT. 13 kW

EFREM EDGE 800.55

55
76

Inserto a legna angolare con vetro a destra o a sinistra a profondità ridotta di soli 45cm, con camera di combustione in ceramica refrattaria. Inserto a convezione naturale con ventilazione e canalizzazione, controllo dell'aria primaria e secondaria con presa d'aria posteriore o inferiore. Fondo a letto di brace, porta in vetro con cornice ridotta per un'ampia visione della fiamma.

Angular wood-burning insert with glass on the right or left side, with a reduced depth of just 45cm, equipped with refractory ceramic combustion chamber. Natural convection insert with optional ventilation and ducting, primary and secondary air control with rear or bottom air intake. The embers fall directly onto the bottom (no ash drawer). Glass door with reduced frame for a greater view of the flame.

Insert à bois d'angle avec vitre à droite ou à gauche, profondeur réduite de seulement 45cm, équipé d'une chambre de combustion en céramique réfractaire. Insert à convection naturelle avec ventilation en option et canalisation, contrôle de l'air primaire et secondaire avec prise d'air arrière ou inférieure. Les braises tombent directement sur le fond (pas de tiroir à cendres). Porte vitrée avec cadre réduit pour une meilleure vue de la flamme.

↔ L 76cm ↓ H 55cm



Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 88

56

WEIGHT
80 kg

ENERGY
A+

D.M. 186
★★★★

F.VERTE
7★

CANAL.
Double
optional





NEW PRODUCT 2025

POT. 13 kW

EFREM VIEW 800.55

55
76

Inserto a legna trifacciale con a profondità ridotta di soli 45cm, con camera di combustione in ceramica refrattaria. Inserto a convezione naturale con ventilazione e canalizzazione, controllo dell'aria primaria e secondaria con presa d'aria posteriore o inferiore. Fondo a letto di brace, porta in vetro con cornice ridotta per un'ampia visione della fiamma.

Three-sided wood-burning insert with a reduced depth of just 45cm, equipped with refractory ceramic combustion chamber. Natural convection insert with optional ventilation and ducting, primary and secondary air control with rear or bottom air intake. The embers fall directly onto the bottom (no ash drawer). Glass door with reduced frame for a greater view of the flame.

Insert en bois à trois faces d'une profondeur réduite de seulement 45cm, équipé d'une chambre de combustion en céramique réfractaire. Insert à convection naturelle avec ventilation en option et canalisation, contrôle de l'air primaire et secondaire avec prise d'air arrière ou inférieure. Les braises tombent directement sur le fond (pas de tiroir à cendres). Porte vitrée avec cadre réduit pour une meilleure vue de la flamme.

↔ L 76cm

↓ H 55cm



Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 89

WEIGHT
80 kg

ENERGY
A+

D.M 186
★★★★

F.VERTE
7★

CANAL.
Double
optional





POT. 10 kW | 11,4 kW | 12,7 kW

EFREM 700^{.49}

EFREM 800^{.49}

EFREM 900^{.49}

	L x P x A W x D x H L x P x H	Senza cornice Frameless Sans cadre	Con cornice With frame Avec cadre
EFREM 700 ^{.49}		66 x 38 x 49 cm	71 x 38 x 54 cm
EFREM 800 ^{.49}		76 x 38 x 49 cm	81 x 38 x 54 cm
EFREM 900 ^{.49}		86 x 38 x 49 cm	91 x 38 x 54 cm

Inserto a legna cinque stelle a profondità ridotta di soli 38cm, con camera di combustione in ceramica refrattaria. Inserto a convezione naturale con ventilazione e doppia canalizzazione superiore opzionali, controllo dell'aria primaria e secondaria con presa d'aria posteriore o inferiore. Fondo a letto di brace, porta in vetro con cornice ridotta per un'ampia visione della fiamma.

Wood-burning insert with a reduced depth of just 38cm, equipped with refractory ceramic combustion chamber. Natural convection insert with optional ventilation and double upper ducting, primary and secondary air control with rear or bottom air intake. The embers fall directly onto the bottom (no ash drawer). Glass door with reduced frame for a greater view of the flame.

Insert à bois d'une profondeur réduite de seulement 38 cm, équipé d'une chambre de combustion en céramique réfractaire. Insert à convection naturelle avec ventilation en option et double canalisation supérieure, contrôle de l'air primaire et secondaire avec prise d'air arrière ou inférieure. Les braises tombent directement sur le fond (pas de tiroir à cendres). Porte vitrée avec cadre réduit pour une meilleure vue de la flamme.

↔ L 66cm

↑ H 49cm

↔ L 76cm

↑ H 49cm

↔ L 86cm

↑ H 49cm



Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 90





POT. 10 kW | 11,4 kW | 12,7 kW

EFREM 700^{.55}

EFREM 800^{.55}

EFREM 900^{.55}



L x P x A
W x D x H
L x P x H

Senza cornice
Frameless
Sans cadre

Con cornice
With frame
Avec cadre

EFREM 700^{.55}

66 x 38 x 55 cm

71 x 38 x 60 cm

EFREM 800^{.55}

76 x 38 x 55 cm

81 x 38 x 60 cm

EFREM 900^{.55}

86 x 38 x 55 cm

91 x 38 x 60 cm

Inserto a legna cinque stelle a profondità ridotta di soli 38cm, con camera di combustione in ceramica refrattaria. Inserto a convezione naturale con ventilazione e doppia canalizzazione superiore opzionali, controllo dell'aria primaria e secondaria con presa d'aria posteriore o inferiore. Fondo a letto di brace, porta in vetro con cornice ridotta per un'ampia visione della fiamma.

Wood-burning insert with a reduced depth of just 38cm, equipped with refractory ceramic combustion chamber. Natural convection insert with optional ventilation and double upper ducting, primary and secondary air control with rear or bottom air intake. The embers fall directly onto the bottom (no ash drawer). Glass door with reduced frame for a greater view of the flame.

Insert à bois d'une profondeur réduite de seulement 38 cm, équipé d'une chambre de combustion en céramique réfractaire. Insert à convection naturelle avec ventilation en option et double canalisation supérieure, contrôle de l'air primaire et secondaire avec prise d'air arrière ou inférieure. Les braises tombent directement sur le fond (pas de tiroir à cendres). Porte vitrée avec cadre réduit pour une meilleure vue de la flamme.

↔ L 66cm

↑ H 55cm

↔ L 76cm

↑ H 55cm

↔ L 86cm

↑ H 55cm



Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 91

WEIGHT
80 kg

ENERGY
A+

D.M 186
★★★★★

F.VERTE
7★

CANAL.
Double
optional





POT. 10 kW | 11,4 kW

EFREM FLY 700.49

EFREM FLY 800.55

EFREM FLY 700.49

EFREM FLY 800.55



Inserto a legna cinque stelle a profondità ridotta di soli 40cm, con camera di combustione in ceramica refrattaria. Inserto a convezione naturale sospeso, controllo dell'aria primaria e secondaria con presa d'aria posteriore o inferiore. Fondo a letto di brace, porta in vetro con cornice ridotta per un'ampia visione della fiamma.

Wood-burning insert with a reduced depth of just 40 cm, equipped with refractory ceramic combustion chamber. Natural-convection suspended insert, primary and secondary air control with rear or bottom air intake. The embers fall directly onto the bottom (no ash drawer). Glass door with reduced frame for a greater view of the flame.

Insert à bois avec une profondeur réduite de seulement 40 cm, équipé d'une chambre de combustion en céramique réfractaire. Insert suspendu à convection naturelle, régulation d'air primaire et secondaire avec prise d'air arrière ou inférieure. Les braises tombent directement sur le fond (pas de tiroir à cendres). Porte vitrée avec cadre réduit pour une meilleure vue de la flamme.

↔ L 66cm

↑ H 49cm

↔ L 76cm

↑ H 55cm



Dati tecnici
Technical data
Données techniques

PAG. 91